

1957年10月1日创刊

粤港澳大湾区电竞城市交流赛总决赛收官

羊城晚报讯 记者钱瑜、实习生郑深月报道：日前，首届致竞·粤港澳大湾区电竞城市交流赛总决赛（中国·横琴）落下帷幕。由于疫情所限，横琴粤港澳深度合作区充分开拓创新，利用电子竞技数字化、电子化、网络化的优势在线上举办总决赛。

总决赛第一比赛日，由佛山赛区全民冠军TLG战队与KPL职业战队佛山GK组成的佛山联队摘得首个“全民+职业”表演赛冠军；而在总决赛第

二比赛日中，佛山GK延续了此前一天的良好状态，一路高歌斩获职业正赛总冠军，成为本届赛事的“双冠王”。

据悉，本届赛事于2021年12月6日发布会后开启战队招募，最终有超过1.2万支队伍参与了线上赛的比拼。本次总决赛还特别加入了粤语解说，直播过程中，普、粤双语演播室多次同屏互动，上演不同语言碰撞的魅力。

粤港澳大湾区最高规格的电竞大

赛在线上的举办，是横琴努力对话粤港澳青年的一次尝试。赛事主办方称，未来，横琴希望给予更多有实力的全民选手大量展示自我的机会，将粤港澳大湾区电竞城市交流赛搭建成通往更加广阔的职业舞台的桥梁。赛事也将在三至五年内长期落地横琴，借助赛事的稳定长期举办，提升横琴的知名度，塑造横琴新的产业形象，系紧横琴与粤港澳青年间的纽带。

珠中江新闻

2022年1月27星期四

A13

安排资金1.53亿元 珠海将发放“暖心券”

羊城晚报讯 记者钱瑜、实习生郑深月报道：1月31日（除夕）9时起，珠海市将开启春节期间“暖心券”申领活动，面向在珠的非珠海户籍参保务工人员每人发放200元“暖心券”，即领即消费，让来珠建设者在珠海过“实惠年”。

据悉，春节期间“暖心券”发放对象为春节期间在珠的非珠海户籍

参保务工人员（参保务工人员数据以2021年12月或2022年1月参加本市城镇职工基本养老保险数据为准，含港澳台人员，不含机关事业单位人员和外籍人员）。发放时间为1月31日9时至2月6日24时，逾期未申领的不再发放。

珠海市人力资源和社会保障局相关负责人称，每人发放春

节“暖心券”200元，由1张100元和2张50元电子券组合而成。“暖心券”可在开通商户编号且地理位置在珠海的所有线下商户（具体以微信支付渠道确认为准），以及指定珠海本地品牌线上店铺使用。单笔消费满100.01元即可使用一张100元“暖心券”，单笔消费满50.01元

可使用一张50元“暖心券”。“暖心券”使用不找零、不可拆分使用、不重复使用。

此外，“暖心券”可与商家自有优惠叠加使用。“暖心券”不能转赠、转让、转售，不兑现。该负责人称，“暖心券”非随机抽选，也不是先到先得，而是符合条件者每人可领200元，为此，珠海市政

府足额安排了资金1.53亿元。

符合条件者可下载“最珠海”APP，登录春节“暖心券”活动页面，输入姓名、手机号、身份证号，并打开手机地理定位，资格校验通过后即可领取。需要注意的是，“暖心券”得于1月31日9时（除夕）至2月28日24时使用。逾期未使用，自动失效。

珠海南屏管控升级前的24小时

与病毒赛跑的南湾交警大队

任务突如其来 距离执行仅一天

1月14日，珠海对南屏两块区域采取封控措施。当天中午，南湾交警大队32岁的潮汕小伙林伦发现，在不大的单位院子里，进出的车辆明显增多，很多都是其他兄弟单位的同事，负责接洽的大队领导一脸严肃。

果然，没多久，大队领导就组织全队召开紧急部署会，会议内容主要是根据珠海市公安局、交警支队的部署和要求，研究制定南屏镇全域的交通管制方案。会上成立了组织策划小组，具体负责方案的设计、制定和协调组织，林伦是其中一员。尽管大家都有预期，珠海

可能会升级管控措施，但没想到来得这么快。

南屏地处珠海中部，是东西部重要廊道，要在封控的同时不对全市交通造成大的影响，由民警调配、物资供应、方案设计都需要做出缜密的安排，工作量非常大。而此时距离措施执行只有一天左右的时

间。执行封控任务自然落到公安交警部门头上。南湾交警大队参与过无数交通管制方案的制定和实施，其中绝大多数都是事先周密谋划部署，像这种临时通知、马上落实的任务，大家还是第一次碰到。

事关防疫大局 南湾交警总动员

南湾交警大队的工作成效一定程度上关系着珠海与病毒赛跑的成败，策划组面临前所未有的压力。“从没想到有一天，我们对珠海如此重要”。

从任务交办的那一刻起，因为涉及的部门非常多，策划组的手机基本就没停过。在大家跑出去考察道路交通状况的十多个小时里，光林伦一人就接打了上百个电话，两个充电宝电量被耗尽。

到了深夜11时，整个方案全部成型。凌晨2时，南湾交警大队班子成员会同策划组进行最后一遍踩点，各岗点都在做着最后的准备。

当晚，南湾交警大队启动一级勤务，所有人员包括休假人员全部归队。中队长卢旺生接到电话时，他正带着孩子在医院就诊。当时电话里的指令是，半小时内回到大队。他随即拨通了妻子的电话：“大队有紧急任务，要马上赶回去，你过来带孩子吧。”他说话时，把重音放在紧急两个字上。

凌晨2时，副大队长曾飞在睡梦中被手机铃声唤醒，电话那头就一句，两点半之前赶到大队。曾飞回到大队时，眼前灯火通明，大队部个个来去匆匆。

到了才知道有抗疫新任务，紧接着就去执勤岗点检查。忙到第二天早上，曾飞盘

算着可能短时间内回不了家，妻子在公安分局上班也有防疫任务。两人都不在家，家里11岁的儿子和2岁半的女儿咋整？两口子电话商量，临时请一个阿姨吧。临近年关，阿姨不好找，委托朋友百般询问，价格不菲。但夫妻俩还是决定请，曾飞说，就当是助力抗疫吧。而阿姨得知曾飞夫妇都在战疫一线，工作得特别用心。

那天晚上，负责后勤保障的副大队长古伟明面对突然抽调而来的大批警力，忙得不可开交。在分局治安大队工作的妻子也转到抗疫一线，到南屏派出所参加流调工作。等到后勤物资都已基本有着落时，已是凌晨3时。第二天是更加激烈的鏖战，他指挥着每个岗位的物资运送，中午稍有间隙，熬红双眼的他准备眯一会，手机微信却响了。打开一看，妻子发来同事给她过生日的照片。古伟明一脸懵，这是啥节日？妻子回复：今天是我生日，派出所给我在战疫一线过。

那天晚上，南湾交警大队大队长孔飞心疼这帮同事，怕他们累趴下了，所以给同志们特别补充交待了一件事：未来几天，你们哪怕有10分钟，都要马上睡觉。

文/图 何叶舟 杨小江

1月15日，珠海南屏镇全域划定为管控区域，实行“不进不出，严禁聚集”管理措施。从14日南屏两块区域封控，到15日管控措施升级相距仅一天。而在这一天里，珠海交警南湾大队马不停蹄地与病毒赛跑，紧急研究制定南屏镇全域的交通管制方案。他们相信，南屏胜，则珠海胜。



南湾交警是执行南屏封控任务的主力

见招拆招战斗 坐着睡着成常态

对包括林伦在内的很多同志而言，这个任务难度太高了。“整个人都很亢奋，很难睡得着，每两分钟就会来电话，也没法睡，更怕错过重要的事。”他连续工作了大约48小时，遇上降温，知道自己免疫力已经下降，不禁心中暗暗祈祷，千万别感冒。

1月16日一早，坐在沙发上吃早餐，刚咬了一口馒头，忽然一股困意上头，林伦头一歪睡着了。这一幕恰好被大



林伦坐在沙发上吃早餐 着了被同事拍下 受访者供图

队长看到，悄悄地拍下了这张照片。坐着睡觉是那几天中，南湾交警大队最常见的睡姿。

每天晚上的工作间隙，都是民警们与家人视频通话的时

间。曾飞会和阿姨视频通话，悄悄问孩子睡了吗？那边传来稚嫩的声音：“爸爸，怪兽打完了吗？”他听了，就会眉开眼笑。

有一天，曾飞觉得头发长了点，但已经找不到营业的理发店了。他又不想影响警容，正想着该怎么办。旁边的同事林华乐开口了，我来吧。

之前服役的林华乐在部队学过理发，而且带了理发工具。

同事们一听，很高兴，都抢着来

找林华乐理发。

林华乐笑着

说：“我是个大刀，只会理部

队的平头发型，你们要搞时

尚，可没得选。”他听了，就会眉开眼笑。

有一天，曾飞觉得头发长了点，但已经找不到营业的理发店了。他又不想影响警容，正想着该怎么办。旁边的同事林华乐开口了，我来吧。

之前服役的林华乐在部队学过理发，而且带了理发工具。

同事们一听，很高兴，都抢着来

找林华乐理发。